



Munkaközösség és kiadóirodái: Ceľadőmők, gróf Eszechenyi utca 12. Telefonszám: 55.

Felkiözerkesztő: **NAGY IMRE**

Előfizetési árak: 1 évre 6, 6 évre 3, 1/2 évre 1.50 P. Megjelenik minden szombatban.

Belső revíziót!

A Turul Szövetség szombathelyi propagandaegyesítésén elmondotta NAGY IMRE lapunk főszerkesztője

Bajnárak! Magyar Testvérek!

Trianoni megcsonkítottságunk óta egy magyar nyelvű újsárhoz ekkor is furakodott be parancsolólag, szélsőszerűen a magyar nyelv szótárába és a legegyszerűbb magyar nyelv szótárába is, ez a szó a *revizió* szava! És ha felüljár a magyar nyelvben ma már közhatalmában bevett idegen szavak szótárát, amely szótár lassúságot — a magyar nyelv hátrányára — vaskeőbb kezd lenni terjedelmében, mint a magyar önszógyűjtemény szótár, akkor megértjük, hogy ez a szó magyarul *szerződés-módosítást és párfrajfejtést* jelent.

Amidőn ez a szó a maga idegen hangzással megjelent először a magyar nyelvben, akkor egy ellipszis, belső ellentétnek skemmatizálotti fordalmassalotti és saját fordalmában hazáját elvesztett magyar fajt és magyar nemzeti lakart és hagyott a maga háttérpöbl. A magyar nemzet legnagyobb része nem akarta a fordalmat, lárt, szenvedett hosszú években keresztül, védte hazáj földjét katonái vérel a harcokban, — a ideában anyosnyai, gyermekek szenvedésével. — de állta a sarait.

Amíg azóta a nemzetközi zsidóság szócsové, a nemzetközi szabadkőművesség és a liberális lapok nem mélyesített meg lelkét azoknak, akik bár legelőbb szenvedtek tán a bábor alatt, de legelőbb szenvedtek és szenvednek ma is éppen a nemzetközi zsidó kapitalizmus károskányoló rendszerétől — a legalul levők, a legalacsonyabbak, a liberálisizmus *áldásait* alatt proletársorba állsított szegény, elhalt magyar munkások.

De ahogy ez a szó: *revizió* megjelent a magyar írábaltaron — mintha derengett volna a magyar hajnal. — Tál voltak akkor már az ösztrózsás lordadimok, (ül a vörös rézmuralomra s a hazájukat sirtató magyarok seregel nemzetiszín lobogók alatt vonultak fel revizió gyűlésekre, hogy a Trianoni gyűlésnek békédiktátum ellen töltsessék, szónokoljunk és beszéljünk, — hogy szótlan a gyűlésekről hazamenve élje mindenki a maga régi, megszokott liberális életét, idegen zsidó baráti körökben, zsidó szerkesztők által írt kedvenc és osztoros éppen a reviziót, — amitől most szó esik — éljenek libárszínű naplajjalval és keresztessen megteretett fillérel odaszó azok körébe, kik a magyar nemzetet ösztrózsárolni soha nem tudták, kik ellen ma már törvényi kell hozni, hogy halálra, valamely lelkülettel térdhódításnak a magyar szótlan és gazdasági életben gátat vezessenek.

Mát mit akarunk mi ezzel a szóval: revizió? — Mát mit jelent nekünk ez a szó: revizió? — Nemzetiszín lobogós leteremtésnek hódító paró száj, szögölő má-

morát csupa és nem annak igazi magyar jelentését: *szerződés-módosítást és párfrajfejtést*?

Mintha csak a magyarságban megcsófolt magyar nyelv bosszúját meg magát rajtuk akkor, amikor sokak számára szinte érthetlenség tette ezt az idegen szót: *revizió!* É 20 esztendő kezevelnek kellett eltelni, amikor a régiak minden földmúla és jókara mellett is ma itt állnak magyar ifjúság, hogy új taralommal, látkül erővel állítsák meg ezt az előtűnt idegen szót és adjanak annak magyar jelentést és súlyt, mi igazán

szerződés-módosítást és párfrajfejtést követelünk a magyar faj betető és külső ellenállással egyaránt!

Vizsgáljuk meg eddigi egyéni életünket, ki ki a magé, vajjon ezt jelentette számúra eddig ez az előtte szinte senité avatott szó: *szerződés-módosítást és felzárkóást* azokkal, akik bár e csonkhabarban élnek, egyik lapjában felekezettek, a másikban fejnek vallják magukat s közben évente 50 millió pengőt szólnak ki az országból, megcsókolva amegy is csokta magyar gazdasági életüket; — *szerződés-módosítást és felzárkóást* azokkal, akik miatt 3 millió magyarnak kellett az amerikai bányákba kivándorolni, hogy ők fél millió számmal megszálják a magyar gazdasági életet és proletárs legyek a falumagyság tömegét azzal, hogy előlök felzárkóásuk szörny étvágyával felhabzólják a magyar mezők verjelekes munkáinak gyümölcét?

Szerződés-módosítást és felzárkóást azokkal, akik a liberálisizmus álcája alatt 70 esztendő lerögzöttségben modern Júdei teremletek Magyarországon, kiséjítve a magyar magyart, a magyar kereskedelmet, a magyar sálót a mindent ami egy nemzet életében döntő befolyással bír; — *szerződés-módosítást* azokkal, akik az általuk kiséjítotti magyar irodalomban nem tudták megbecsülni Arany János, Petöfi Sándor magyar nyelvét, stílusát, — hogy is becsejtők volna meg, hisz nem az övek volt! — de soha se szorgonak alacsony színvonalú műlylyeleteknek azt annyira *szegényedő* — *szerződés-módosítást* azokkal, akik szempáldírolommal keresztül a családelet legszenyesebb kiséjítotti tárlékát a magyar ifjúság előtt s ezzel énylyesítették a magyar anyák és apák becsületét fiaik előtt, — *szerződés-módosítást* azokkal, akik a Nime:lanoknál Jélemben keresztül csak a miniók és barók kúntének csúdlók relikviát és följárlást — *szerződés-módosítást* azokkal, akik minden a pénzületlennek, a mammonnak áldoztak fel a magyar életben a eladó volt nekik férdi

becsület, sőt tisztesség, a magyar nyelv tisztasága egyaránt a vándri áruvá alakították a magyarság legszebb ideáljait, — *szerződés-módosítást* azokkal, akik, mint csak a pénzület szolgái, soha szociális érdekelni nem bírtak a magyar munkások iránt, de mielyt kárpálitást kielégre nem volt munkásbecsületükön dönöltek nyomorba a magyar munkások lemegett, mint a legidőbbi időkben is, — *szerződés-módosítást és teljes felzárkóást követelünk* mindenkivel azáltal, hogy mondja ki a magyar törvényhozás, akik ezt a magyar nemzetet gyűlölkö munkást végezték, azok nem egyenrangúak a magyarsággal, azok nem emancipálhatók s ha emancipáltak már a nagyon is hosszú próbádot leteli, amely azt bizonyítja, hogy ők erre az egyenrangúságra méltatlanok.

De ez a szó: *revizió párfrajfejtés* is jelent a mielő a belső magyar életben nem emelkedésnek jelent ez: *egy jelentéskülö elzárkóást a párfrajfejtést!*

Párfrajfejtést követelünk elszakított testvéreink s nemzetiségünk érdekében, akikkel a magyarság mindig testvéri viszonyban élt, ha csak a bécsi udvari császárnyel fel nem döntöttek azt.

Párfrajfejtést az elszakított magyar föld érdekében, amely földet ezer évvel át magyar vér áztatott, magyar ér követelt egybe és a magyar államoktól energia tartotta meg mint egységes államot a Duna-Tisza völgyében, a Kárpátok medencéjében.

De hát hol keressük mi párfajfejtést? Talán a Népszövetségnél, ennél a szabadkőműves, a nemzetköziség gondolatú állított és már Ljónov elvárszónokle állított is máshóttit társaságát? Magyar testvérek: okos ember nem jár olyan bírósághoz, — legalább is önként nem — amelyik őt mindig csak elűli.

A Népszövetség pedig benulnak már igen gyakran ellélt s elnéste 20 esztendő trianoni keresztrefelzárkóatnak.

Párfrajfejtést mi csak egy bíróságnál kereshetünk, — amelynek palástja és talárja a magyar faj, törvénye pedig a magyar fejever!

Párfrajfejtést az előtt a bíróság előtt akkor követelhetünk, *a magyar fajt és a magyar fejevert megerősítjük.*

Hogy ezt tehessek, *szerződés-módosítást és teljes felzárkóást követelünk* azokkal, akik *gatókaják betöltés* a magyar fajtunk

A Turul Szövetség ma hirdeti propagandaegyesítésén mi nem akarunk szlopdi szótlanokhoz lapokat és letudományléveléseket aratni, de az ifjúság állóterjedelmét akarjuk, hogy száljon magába mindem jó magyar, — kemény örvénytelőt végvonszák, úgy éljenek és, hogy a revizió két magyar jelentéskülö betörjék? Megdőlőben módosítottuk az előtt a belzárkóást idegenekkel szerződésünkkel, vagy még ma is által támogatlunk, még mindig a nemzetköziszdó léhét gazdaságunk?

NEMZETKÖZI VÁSÁR

Divatkülönlegességei nálunk is megvannak

LÁSZLÓ—NÉMETH—VARGA

CELDÖMÖLKÖN

AZ ÚJ MAGYAR NEMZETI ÖZLETHAZBAN



István koma levele János komához

Kedves Komád!

Leveledet megkaptam, felolvastam. Ötök járt! gyűlöletes maránytele, Schwarz Hermann aulálie után kiséd csillapítógépaiót a komára a pórtájiért Auspitz Jakab esete. Azt mondodták, hogy már ők is olvasták a Nemzetiszámban s így értették belőle, hogy a joggal lebabarodott magyar testvértök naposban "kitalálhották" a felesége körül legyengedő zsidót.

Hanem annak a celdömölki zsidóknak, annak a Róth Miklósnak kereszténytegei gyűlöli kijelentései azután megint fölállították a komákat. Azt mondodtát, hogy a (Ötök Jakab Somogyvári) zsidóknak magyar gyerekeiknek ellen elkövetett gyűlöletbe marányteleidért kapott 8 hónap, a Péntek István nevű magyar szobrász pedig 1 esztendőnyi valami röpiat szerkesztéséért, amsal hírdetésai ki lesz a bűntudése csak a keresztény papot aórtó, a keresztény vallágytanúsokat gyűlöli zsidóknak.

Hogy arról a szép nevű zsidóról ezek után mi volt a komák véleménye, gondolhatod! Az ilyen kecsér receptekkel nálunk már nem élünk. Hőbe peszenyét az öreg matkabemok. Háttákkal talán Palcsintában meg kitalálhatnánk.

Irod, hogy azt az fremdös zsidót nálunk sokan uraságnak hívják. Az egyik koma azt mondotta, hogy lenne a zsidó ország, akkor a bírók a gróf éré. Az ország nyilván a gróf; a zsidó hazaszerető pedig legkisebb ország.

Hanem ugyanszint, ezek a celdömölki zsidók nincsenek valami jóban a nyilasokkal. Tudod, valami Buchsbaum Béla nevű celdömölki zsidó, mintha volna a szombatot egy lübbi ortodox zsidóhoz illoen megkészepli, valójában reggelizemest Alósdgróv székletét csiszolja. Az egyik órák aórák... Buchsbaum megpantolva a Gyórákú című nyilasiaport. Erre azután kemény szavakkal megírta a gazdát; leggyorsabb szoddálkodását fejezte ki, hogy az öreg magyar hogy (öröszta bábura — más ő mondotta — "ilyen piszka ország"). Mindezt meghallotta az öreg-meséző tartalma fi. Ez azután magyaros... Péntek, Hő maránytelekkel, oly komá-

nyen nyilatkozta vissza a zsidó testvéren véleménynyilvánítását nyilas magyar testvéreink újságjárói, hogy a Buchsbaum jónak látta legrovidebb uton, a leggyorsabban távoznai. Buchsbaum Béla celdömölki ortodox polgár valószínű még a Gyórákú szerkesztőségétől is megkapja majd az illo válszt.

Hanem ha már ez a Buchsbaum előhozta az újságokat, én is írok egyet-mást az újságokról. A Nemzetiszámban olvastam, hogy a Kis Újságot 10 zsidó és csak 3 magyar csinálja; hasonlóképpen a Fria Újságot is 9 zsidó és csak 2 magyar dolgozik. Igen csodálkozom a Pesti Hírlapban, a Nemzetiszáva himnuszisa szerint 17 zsidó van ott és csak 11 magyar. Hanem még megemlítem a Magyar Úrleaszongok Lapját. Tudod ezt a család meg akarta rendelni, de én azt mondtam, hogy addig nem lehet, míg meg nem tudakolom, hogy mit felel is ep. Olyasmint hallottam, hogy a főszerkesztője kike-restelkedett zsidó. Utána akarok nézni, hogy a szerkesztőségben és a kiadóban hogya olyanek meg a pozíciók a magyar keresztények és a zsidók közt. Tudod, én azt mondom, hogy az olyan újság, amit 10 zsidó és 3 keresztény csinál, az nekem nem kell, azt olvassa csak a Buchsbaum. Nekünk olyan magyar újság kell, amit magyar szívvel, magyar ésszel magyar testvérek szerkesztenek.

Ugyancsak a Nemzetiszámban olvastam, hogy a zsidók a világháborúban csak feleslegyet vérdázatot hoztak, mint amennyire őket a népszegény arányuk kielétele volna. Ezt a megállapítást igazolja Kovács Alajos aópos és pontos statisztikai kimutatása.

Hanem Te Komám, én nem tudom, mért félnék sokan olyan nagyon a nemzeti szocializmus eszméjétől. Elveznek azt idegen eszmének, szélsőségnak s mindenképpen azt szeretnék, hogy a magyarok is úgy haragudjanak rá, mint a zsidók. Pedig a mi ősi alkotmányunk, a vérszerződés sok rokonságot mutat a nemzeti szocializmus eszméivel. Kérdem továbbá, hogy a kereszténynek feltelele kárára volt-e a magyaroknak? Meg azután ott van a keresztel, mint igaz angol gondolat; nem fordítható a magyar nemzetelvezés hasznára? Hát mi tudod, nem félnék a nemzeti

szocializmus a nemzetiszocialista Magyarországról!

Akik pedig félnék, azok csak reszeszenek!

Olvasdátok ugye, hogy az "alföldi brigád" él: Magyar testvértel szerettelé közsönjök a brigádok és vezeték vitéz Hőjasz István Elvirége mint is szerethetjük a minelket, mint ahogy Abraham szerette Isrákót.

Olvashatlók azt is, hogy Tamás Nagy András képviselő úr beszámoló beszédében a zsidókérdéssel foglalkozva is jelenítette, hogy nem engedhető meg, hogy magyar keresztény társadalom a nemzeti gazdasági életéből lassan kiszorítuljon; hogy a magyarországi intézmények minenként elveszítessék magyar színtűt; és jellegüket s így lassan idegenek válnjan a hagyományos és évszázados magyar élet.

Hanem Erdélyi József Solymos Esteri vere című versét olvastam és a versekkel mind tudják. A Solymos Esteri emlékeket pedig nálunk is meg fogják tartani minden esztendőben a zsidógyűlölet rendezésében önépítései keretek közt. Bihátrósis a önépítélet, hogy megbeszélje van Atánának a zaidó világszerte világszerte igazi óráról írott könyvét. Ajánlom az őt a hosszalék meg. Ha pedig ti is tudjátok egy jó könyvet, amelyben a mi Solymos Esterirőlünk van szó és a zsidókról is váddal foglalkozik, azt írd meg.

Olel Komád:

Nyilas István.

Megváltozott a CVSE becsi kirándulásának menetrendje

A CVSE vasútiötege a sportifélekedés érdekében, az új menetrend alapján a pétközi bécsi kirándulás idejét megváltoztatta.

Eszterint indulás Ceöldömölkéről Pétködvásárnap reggel 4.15 órakor, érkezés Bécsbe délelőli 9.35 órakor. Visszatérés Pétködvásárban Bécs Órából 19.02 órakor, érkezés Ceöldömölkre 24 órakor. Esztendőnk és Ceöldömök közti csak kedden reggel volna menetrend szerinti vonatunk, ezért szükség egy különvonat, melynek körútjeill 2 P 50 illétere körüljárják a vasutas résztvevőnek is fizetni kell. Kérjük a további jelentkezéseket május 15 én délig az állomás kezelő irodában Szil Mihály sportifélekedés bejelenteni. Ha még 10 polgári van nem jeleniktek, akkor polgári státus részben vasúti kedvezményt nem biztosíthatunk. A vasutasok kedvezményt eüől független. A kinevezettek a német-vasúti és Győmer-vasútdaljegy és feltelegk részére a német-vasúti 50 szálalékos jegyterületet május 15-ig letesznek be. Az önbéres alkalmasságot és családtagok részére is kitalálható kizajtek a szabadjegyeket Győsef Ceöldömök—Pándórti vonásra. Ezek családtagjai a 33 szálalékos kedvezményt kapják a cemel vonalakra. A bécsi elszállásolásraól és élelmiszerrel a részvevőknek maguk gondoskodnak. A résztvevőknek a jelentkezésor 3 pengőt kell fizetni, melyet a részvevői díjba beszámítunk. Az előnkög-

— Befelejesdött a Ceöldömölkön tartott evangélikus körzeti-konferencia. Dr. Kápi Béla dunántúli evangélikus pópák által egybeválasztott lelkes-lanító konferencia, melyen a Kemencsánál és Vasiköze egyházmegyéket lelkesítő és tanító voltak részt, gazdag eredményt zártak be. A konferencia „Az isten málybte” foglalatú, az egyház mai helyzetét tárgyalta. Az előadások nagy részét Dr. Kápi Béla pópák úr maga tartotta meg. A Kemencsánál egyházmegyékből előadást tartott Molnár János esperes, Nagy Mihály és Ladász Sándor. A konferencia végtelelé lelkész és tanítók közösen urvacsoort voltak. 10 én este a gyülekezet Dr. Kápi Béla pópák úr listeleire egyházközség hágyverésén tartott, melyen Szabó Dező pópák úr

jelöltek mutatóit be. Beesett a celdömölki ifjúsági Egyesület vegyeskara Ludván Sándor haraggy vezetésével. Efért elő Dr. Kápi Béla pópák úr listeleire Kirchner Elek úr, főmunkás lakában, ahol Pópák úr megállított, a cöngyel evangélikus ifjúság énekkara szerződést adott. A távolról jött vendégeket az evangélikus hívek szállásolták el, amiről a gyülekezet Előnkötege az uton is köszönetet mond.

A TAVASZI PERMETEZÉSHEZ

kékkövet (rezgálicot)

kis tételekben és szákszám hatóságilag megállapított eladási áron

a Hangya Szövetkezetben

szeresethet be.

Busszcsengő-félekülföldi takarmángrépmag és egyéb eladnagó vetőmagvak legmegbízhatóbb beszerzési forrása.

Raffia és jutafonál

szőlőkötözésére jutnagós áron kapható.

— Beszámoló az országgyűlésről.
A választást megelőző napok napja 4 től május 11-ig a következő időmennyiségben: Dr. Pleszta Ferenc 5 P, Glaz István 2 P, Ladányi Sándor 2 P, Szendrői István 2 P, Szendrői István 2 P, Szendrői István 2 P, Dr. Gergely Lajos 2 P. A gyűlés eddigi eredménye: 772 pengő 70 fillér.

— Papi koronagyűlés. A kemencsaijai esperesi kerület papja Dr. Horváth Károly esperes-plebánus elnöklésével kedden, május hó 17-én 11 órára tartja tavaszi koronagyűlést, amelyre a folyó újságban hívták az eucharisztikus csoporttal kapcsolatos lemondók és eddigi tapasztalatok keretében tárgyalásra.

— Iparügyi változások. Nagy Ferenc székely lakos kisebb ártépparra nyert iparrendélyt, Németh Ferenc diáni lakos székelykereszteséit lemondott, míg Sarkóczy Márton mézesáru- és benceiparát Bobórtól Kemencsaiútra helyezte át.

Ceľadómölkben a Magyar Királyi vendég- és szálloda azonnali átvételrel bérbeadó, esetleg szabadkiszébi örökáron eladó. Érdeklődni lehet a tulajdonosnál.

— Kedvezményes utazás az Eucharisztikus Kongresszusra. A Budapesti Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus és a Szent István Jubileumi év alkalomból mindazok, akik május 20- és augusztus 25. között Budapestre, Esztergomba és Szekelethávrára utaznak, ötven százalékos kedvezményes részvételt és összes vasútvonalakon a kedvezményes gyűjtőváltásra jogosult igazolványok a költségvetés 3-as száma iróddában kaphatók 2 pengő 50 filléres áron.

— Tural kulturálódás Egeralján. Vasárnap, május 15-én délután 3 órára a kemencsaijai Berzenyi Bajkósi Törzs Egeralja községben szervepel vendég, előadás keretében kulturáldátóon. Előadók: Nagy Imre, Virág Endre, Berecz Endre és Pejtkó József lesznek.

— Leszakadt alatta a mennyezet. Különös baleset történt Kereh Pál egyházközségi gazdasági cselekedő, híltón délután a pldóon dolgozói, a kórház meynyent várással leszakadt alatta és közel öt méter magasból szant a beton padlóra, ágybogy jobb felső lábára előrt és azonkívül a több zúrodást szenvedett. A menők előbb a ceľadómölki, majd a sárvári kórházba szállították.



BÓTA KÁVET
itasson gyermekével,
Ez már egyenlő:
a száposgyorsosny gyűjtővel.

HÍRLEK

— Elljagása. Sándor István (Tókeres) és Kiss Erno (Áltóság) jegyzetek. (Minden költő érlelt helyen.)

— Magtörést a jelölés a kórház sebészorvosai állására. Szakmáry Zoltán dr. igazgató-őorvos helyettesi megbízottak a ceľadómölki kórház sebészorvosai állása. Az állásra ismételt pályázatot érkezelt be, akik közül az Országos Közegészségügyi Tanács Józsa László dr. debreceni egyetemi magtánorvosi, Fideisen László dr. egyetemi tanársegédje, a budapesti Bakay-klinika segédorvosát és Förgy József dr.-t, soproni kórházorvosát jelölték. A jelöltek közül a főispán elterjesztése alapján a belügyminiszter fogja kiválasztani a ceľadómölki kórház új sebészorvosát. Ezzel remélhetőleg hamarosan véget ér a kórház önkormányzati sebész-misértája és a betegségei mellé idegen városok kórházba szállítottai módjára.

— Eucharisztikus gyermeknap Ceľadómölkben. Vasárnap, május 15-én a kemencsaijai esperesi kerület valamennyi szügdárdistájának és a többi gyermekeknek bevonásával eucharisztikus gyermeknap lesz Ceľadómölkben. Reggel 9 órákor lesz az ünnepélyes szentelés nagymissza az apátidő templomban, amelyre a gyermekek zenezővel és zászlókkal vonulnak fel. Nagymissa után a zárdában espereskerületi szügdárgyűlés lesz, amelyen Dr. Horváth Károly esperes-plebánus mond beszédt. Délután 2 órákor a r. k. elemi fiúiskola udvarán gárdónappaly lesz, melynek mősorán énekszámok, jelenetek és szavalókóras szerepeinek, majd magyartört. Dr. Horváth Károly esperes-plebánus mond.

Eladó birtok!

Zalaegerszegben 3600 m²-es szántó, 300 m²-es erdő, 580 m²-es gyümölcsös kaszálóval, 170 m²-es belső kertek lakóházzal, természet vagy anélkül is eladó.

Érdeklődni lehet a Kiadóhivatalban.

Hétón reggel csak
VIRÁG
Egyetlen jabboldalt lap. — Ára 10 Btár.

— Tural kulturálódás Kengeriben és Hétközben. Vasárnap, május 8-án délután Kengeriben, este pedig Hétközben tartott előadást Tural Szociális Kemencsaijai Berzenyi Bajkósi Törzs. Mindkét helyen Nagy Imre h. főispán, lapunk főszerkesztője, Virág Endre a Ceľadómölki Hírnap főmunkatársa és Pejtkó József tural bajkósi tartott előadást. Kengeriben megjelent az előadásban Hannig János plebánus, pápi képviselő, ki keresetlen szavakkal szót az előadásról a területi körben és a halálközéghoz a ellentétének adott kifejezést a területi munkájának fontosságáról. Isen gazdag előadást kívánjuk mi is magyarságunk érdekében kifejezni munkásságára.

— Balesetek a sági bányában. Murai János 58 éves bányamunkás munka közben elesett és a derekán súlyos zúrodásokat szenvedett. — Pöcze Imre 23 éves bányamunkásra rakodás közben ráséelt egy kődarab és jobb kezeletét eltörték. — Mindkettőt a ceľadómölki kórházban ápolják.

Julius 3-án
A VASUTAS KÖR
rendes nyári táncmulatsága

— Öngyűlés a tisztaságra. A melegebb időszak beállásával a fertőző betegségek telelkezésének és elterjedésének megakadályozása végett felhívja a községi elöljáróság a lakosságot, hogy a házak környékét a legmesszebb menőben tartva tisztán. Különösen rendben tartandók az árnyékszékék, szemét és pöccedőkrök, emésztőbűdök, ahol kell, ott pedig kifirtendő. A kint környéke megfelelően feltöltendő. Különösen felhívtnak a vendéglők, korcsmák, kávéházak tulajdonosai, az iskolák és hivatalok vezetősége, hogy az árnyékszékéket naponta mérvvízzel tölték fel, környékét pedig karbolittal birték be. Az ellenőrző vizsgálatok június hó 3-án fognak megkezdődni a ahol mulasztást vagy rendelkezésséget észlelnek, az illetők fel lesznek jelentve.

Hat középiskolát végzett fiút vagy leányt tanoncnak felvelek az Ábrahám-drogéria.

— Az Áttila folyóirat kértés 11. száma szentelési lesz! Több nevem író kapcsolódott be a jobban a pontosság érdekében lapba a ezek birtékük az addigi lapról név megirtástól, sőt emésztő. Iróddal birtékük és iróddal birtékük így gyűjtőkére az a területi szellemben ösztönözték, sőt folyóirat. Megrendelhető egy árva 5 P, félvev 3 P-ért a kiadóval, Csizmadia Sándor, Btkar utca, Káldófalva.

